1. Работа с учебником: Задача №196 (устно), задача №197
Решение №197
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2.Самостоятельная работа учащихся по готовому чертежу
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	Задача1

Прямая d пересекает прямую b 

Пересечёт ли эта прямая прямую a? Почему?

Задача2

Пересечёт ли прямая а прямую ДЕ? Ответ поясните.




Решение:
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	Задача1

  По условию задачи 
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, тогда 
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 – соответственные углы при прямых  a и bи секушей с и они равны значит а║в. Прямая d пересекает прямую b прямой a. По следствию аксиомы параллельных прямых прямая d пересекает прямую а.

Ответ: прямая d пересекает прямую а.
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	Задача2 

1. Пусть СК – биссектриса 
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Тогда 
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,а т.к. данные углы являются накрест лежащими при прямых АВ и СК и  секущей ВС, то АВ║СК, т.к., а пересекает АВ, то а пересекает и СК.

2.  
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 , тогда 
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, но 
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 тоже, если накрест лежащие углы КСD и ED Pравны, значит KC║ED а т.к. а пересекает CK, то она пересекает и  DE. 

Ответ: прямая а пересекает прямую DE.
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